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Zhrnutie
pastoračnej
návštevy preláta
Opus Dei v Kanade

Ponúkame krátke zhrnutie
návštevy biskupa Echevarríu v
kanadských mestách Montreal,
Toronto a Vancouver.

05.10.2006

Biskup Javier Echevarría přiletěl na
mezinárodní letiště v Montrealu ve
čtvrtek 14. září. Brzy po svém
příjezdu se setkal s několika
rodinami z okolí Montrealu.



Následující den navštívil Manoir de
Beaujeu, nedávno rozšířené
konferenční centrum využívané pro
pořádání duchovních cvičení a
seminářů. V tomto centru mons.
Echevarría vysvětil kapli a sešel se s
mnoha rodinami, jejichž členy
povzbudil k větší věrnosti v
rodinných vztazích a utváření
domova jako místa lásky a pokoje. V
podvečer se také setkal s velkým
počtem kněží pocházejících z
různých diecézí Kanady – zahrnující
Ottawu, Quebec City, Longueuil,
Montreal a také nedaleké diecéze v
USA jako Vermont a Massachusetts.
Mons. Echevarría zúčastněným
kněžím poděkoval za jejich službu a
podnítil je k lásce ke mši svaté a k
velké odevzdanosti službě věřícím,
zvláště ve svátosti smíření. Řekl jim,
jak dobře si pamatuje na zvyk
usebrání se v modlitbě, který sv.
Josemaría praktikoval před každou
mší svatou.



V sobotu 16. září se prelát sešel se
studenty univerzit z Montrealu,
Quebec City, Ottawy a Kingstonu.
Student prvního ročníku se ptal, jak
může vnést Krista do svého studia.
Mons. Echevarría zdůraznil
důležitost čestnosti a soudržnosti ve
studiu a přirovnal duchovní život k
dennímu účetnictví, kde každý může
vidět plusy a mínusy svého
každodenního boje o to, být blíže
Bohu. Na konci dne je dobrý akt
lítosti, kde požádáte o odpuštění za
všechny ty mínusy, které znovu
zvážíte s Bohem, který vždy
odpouští. Současně mons. Echevarría
povzbudil nedávno pokřtěného
studenta z Číny, aby se do hloubky
seznámil se svou vírou a tak mohl
přinést Kristovo světlo do své země.

Později téhož dne se okolo 1300 lidí
zúčastnilo hlavního setkání s
prelátem, které se konalo v divadle
Maisoneuve na náměstí Place des
Arts v dolním Montrealu. Biskup



Echevarría na počátku řekl, že je
velmi rád v Kanadě, která je
ohromnou zemí s velkými zdroji a
velkým potenciálem. Svatý Josemaría
poslal první členy Opus Dei do této
země v roce 1957. Zakladatel Opus
Dei měl ohromnou víru v dobrotu
kanadských obyvatel a často se za
Kanadu modlil.

„Svatý Josemaría byl velikým
přítelem této země. Hodně se za vás
modlil. Nemohu popsat intenzitu
jeho modlitby, protože se začal
modlit už dříve, než jsem se narodil,“
řekl mons. Echevarría. V odpovědi
na otázku, jak zvládnout početné
životní povinnosti zahrnující práci,
rodinu, domácnost s odpovídajícím
pokušením nevěnovat Bohu
dostatečný čas, prelát hovořil o
důležitosti nalézat Boha v
každodenních maličkostech. „Občas
můžeme být v pokušení myslet si, že
Bůh po nás chce nějaké neobvyklé
věci, které vyžadují heroismus. To se



někdy může stát, ale drtivá většina
našeho života se skládá z velmi
obyčejných událostí v domově, v
práci, s rodinou a přáteli. Bůh není
bez zájmu o tyto zdánlivě triviální
každodenní světské události. Pokud
se s nimi potýkáme s láskou k Bohu a
skutečnou touhou sloužit ostatním,
můžeme je posvětit.“

Mons. Echevarría přirovnal Boží
lásku k lásce rodičů, kteří jsou dojati
z každého dárků svých dětí, i když se
jedná třeba jen o malý bonbónek.
Bůh má radost, když si s ním
povídáme, řekl biskup Echevarría.

Julie Gaudreau, mladá profesionálka
ze Saint Hyacinthe řekla prelátovi, že
i když se v Quebecku mnoho lidí
domnívá, že člověk musí vycestovat
do zahraničí, aby mohl pomáhat
ostatním, je přece jen v této oblasti
mnoho práce i v Kanadě. Julie také
mluvila o vzdělávacím programu, se
kterým začala ve škole s mnoha



imigranty a o tom, že zájem o druhé
dělá člověka skutečně šťastným.
Prelát Julii podpořil v její práci a řekl,
že smutek je ve skutečnosti důsledek
sobectví. Řekl, že bychom si to mohli
zapsat velkými písmeny. Současně
varoval přítomné před obvyklým
postojem mnoha lidí na konci
dlouhého a únavného dne: přijdou
domů, ponoří se do novin a zmlknou
bez toho, aniž by se usmáli nebo
alespoň pozdravili své blízké. Toto
není jen malicherný detail, řekl, je to
velmi důležité v manželství. Manžele
vyzval aby se „šíleně milovali.“
Zaměstnaným rodičům poradil, aby
si v práci vystavili fotografii své
rodiny. „Podívejte se na obrázek a
milujte své blízké každý den více a
více.“ Na tomto příkladu vystihl
mons. Echevarría podstatný bod:
zůstat na stejné vlnové délce jako
lidé kolem nás, zvláště ti nám
nejbližší. Tento pozitivní přístup
vytvoří z rodiny místo plné vroucí



lásky, která by měla charakterizovat
křesťanské domovy.

Na konci setkání vyzval mons.
Echevarría přítomné, aby se každý
den modlili za papeže a četli
Katechismus katolické církve a k
tomu papežem nedávno vydané
Kompendium.
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